
Afsprakenlijst Jeugdgemeenteraadsvergadering 
Gehouden op 14 juli 2022, 16:00 uur 
Raadzaal, Gemeentehuis Son en Breugel 

 
 

                   
 
Aanwezig Leden: Fabienne Raijmakers, Joline Bruggeman, Femke Perry,  

Roos de Ruiter, Epke Hessels, Puck Donkers, Dayen van der Veen,  
Cato Verhagen, Emy van Gerven, Luuk van den Akker, Arun van Egmond 
Begeleiders: Jan-Maarten Lombarts, Aimee Lombarts, Monique Habraken, Marianne van der 
Putte-Verhoeven en Ruud Sanders 
Voorzitter: Jan Boersma en Moniek Weerts 
Griffie: Kim Verkuijlen  

  
Afwezig Leden: Juka de Bruin 

Begeleiders: Monique van Zwieten en Brenda Verhees 
Voorzitter: Hans Gaillard 

 
Opening van de vergadering 
Omdat de burgemeesters afwezig is in verband met corona, opent wethouder Jan Boersma de vergadering.  
De voorzitter verwelkomt een aantal aankomende jeugdgemeenteraadsleden en hun ouders die vanaf de 
tribune meeluisteren.  
Tijdens de vergadering maakt Sandor Paulus een tekening van alle jeugdgemeenteraadsleden. 
De burgemeester spreekt de leden van de jeugdgemeenteraad toe middels een filmpje. Hij kijkt terug op 
een mooi jaar waarin de leden veel bereikt hebben. 
 
Moniek zal de vergadering verder voorzitten. 
 
Vaststellen verslag 21 april 2022: 
Het verslag wordt vastgesteld. 
Tijdens de vergadering van 21 april zijn twee vragen gesteld tijdens de rondvraag. Hierop is een antwoord 
gekomen. 

• Cato: Het fietspad bij de Houtense Brug op Ekkersrijt is erg smal. Dat komt vooral door 
overhangend groen.  
Er was inderdaad spraken van overhangend groen. Dat wordt weggehaald na het broedseizoen. De 
werkzaamheden zijn uitgezet bij de aannemer en worden zo snel als mogelijk na 15 juli uitgevoerd. 

• Pieter: Bij de Vlinderlaan zijn bomen gekapt en er is verteld dat er bomen teruggeplaatst zouden 
worden, maar dat is niet gebeurd. 
Het zou om twee verschillende dingen kunnen gaan. Rond februari zijn er struiken drastisch 
teruggesnoeid ten hoogte van het Oranjetipje. Dat was niet de bedoeling en daarvoor zijn in maart 
nieuwe struiken aangeplant. Daarnaast zijn er in het Beekdal, het parkje tussen de Vlinderlaan en 
het kanaal, wat bomen weggehaald. Deze hingen te ver over het pad. 

 
Mededelingen: 

• Dodenherdenking: 
Joline en Femke zijn namens de jeugdgemeenteraad aanwezig geweest bij de Dodenherdenking. 
Femke vertelt dat ze een bloemstuk gelegd hebben. Ze hebben de mensen herdacht die tijdens de 
Tweede Wereldoorlog en andere oorlogen om zijn gekomen. Joline vult aan dat ze voor de 
herdenking bij het monument de dienst in de kerk hebben bijgewoond. Vanuit de kerk is iedereen 
gezamenlijk naar het monument gelopen. 
Luuk is ook aanwezig geweest bij de Dodenherdenking. Hij vond het interessant, maar ook erg 
indrukwekkend. 

• Koningsdag: 
Cato en Fabiënne hebben op Koningsdag een mooie toespraak gehouden bij de opening van de 
dag bij de Boerderij. 
Cato vertelt dat het heel goed ging. Er was helaas geen microfoon aanwezig, dus helaas heeft niet 
iedereen het kunnen verstaan. Maar het was zeker een goed speech! 
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Fabiënne vond het erg bijzonder om te doen. De speech die ze bedacht hadden vond Fabiënne erg 
goed en duidelijk. 
De voorzitter vult aan dat de tekst van de speech ook op facebook is gezet samen met een foto. 
De voorzitter bedankt Fabiënne en Cato. 

• Kinderloop: 
Niemand heeft meegelopen aan de Kinderloop. Puck zou volgend jaar wel mee willen lopen. 
Cato vertelt dat er heel veel kinderen mee hebben gedaan. Zij vonden het erg leuk om mee te 
lopen. Ook was de route heel mooi versierd. 

• Mededeling van Puck: 
De prullenbakken zijn geplaatst en het groepje milieu heeft deze “geopend”. Dit komt later op de 
agenda nog aan bod. 

 
Stand van zaken werkgroepjes: 

• Werkgroep Speelvoorzieningen 
Cato ligt de onderwerpen toe de het werkgroepje dit schooljaar heeft behandeld. 

 
Vraag over visvergunningbeleid 

o Cato vertelt dat er vanuit de werkgroep verkeersveiligheid de vraag kwam of er in Son en 
Breugel een visvergunningbeleid is. Son en Breugel heeft geen visvergunningsbeleid.  
 
Kabelbaan 

o Het groepje heeft gekeken naar het verplaatsen van de kabelbaan die in de speeltuin 
Houten Hoek staat. In overleg met Lars heeft het werkgroepje een plek gekozen. Dat is 
geworden de driehoek in het Zand.  
Dit voorstel is voorgelegd aan wethouder De Bruin en ambtenaar Emma. Zij gaan in 
overleg met de bewoners van het Zand om te kijken of de kabelbaan daarheen kan.  
 
Pumptrack 

o Emy vertelt dat wethouder Jos de Bruin het werkgroepje heeft gevraagd of zij zich met de 
pumptrack bezig wilde houden. Wethouder De Bruin had een petitie ontvangen van Jack, 
Willem en Chiem en vond het een goed idee als de jeugdgemeenteraad hiernaar zou 
kijken. Het werkgroepje heeft een raadsvoorstel geschreven en voorgelegd aan de 
gemeenteraad. Daarna heeft het groepje overleg gehad met wethouder De Bruin en 
Emma over de locatie van de pumptrack en de mogelijkheden. Wellicht dat Emma ons 
dadelijk meer kan verstellen over de stand van zaken. 

 
Vervangend toestel Houten Hoek 

o Ten slotte heeft het werkgroepje zich beziggehouden met vervangende toestellen voor in 
de Houten Hoek. Ook hiervoor heeft het groepje een raadsvoorstel geschreven. In het 
voorstel stonden drie opties voor vervangende toestellen. Na overleg met wethouder De 
Bruin en Emma komt er waarschijnlijk een Supernova en een laag klimparcours in de 
speeltuin.  Ook hiervoor moet nog overleg plaatsvinden met de buurtbewoners. 

 
De voorzitter spreekt haar complimenten uit naar het werkgroepje. Voor een aantal dingen heeft 
het groepje hulp nodig van het college. Sommige dingen zijn overgedragen aan wethouder De 
Bruin en Emma. Inmiddels is er een nieuwe college en is Jos de Bruin geen wethouder meer. 
Wethouder Boersma heeft nu de speeltuinen en pumptrack in zijn portefeuille.  
 
Emma ligt kort de stand van zaken toe op de verschillende onderwerpen. Voor de kabelbaan is 
inderdaad een nieuwe plek gevonden. Na de zomervakantie vindt er een gesprek plaats met 
buurtbewoners. Het is belangrijk dat de buurt het hiermee eens is. Voor de speeltoestellen in de 
Houten Hoek is Emma in gesprek met de leverancier. Emma wil op verzoek van de inwoners daar 
kijken hoe ze de toestellen het beste kunnen plaatsen. De buurtbewoners zijn ervan op de hoogte 
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dat het voorstel is om de Supernova en een laag klimparcours te plaatsen. Als er duidelijkheid is bij 
de leverancier, wordt het college geïnformeerd en zij moeten dan besluiten of het goed is. 
De pumptrack wordt een project van gemaakt. De gemeente gaat in overleg met een 
adviesbureau. Zij gaan de gemeente helpen om een plan van aanpak te maken voor de pumptrack. 
Het adviesbureau vindt het belangrijk dat de jeugdgemeenteraad een rol blijft spelen in het 
project. Emma wil het na de zomervakantie graag samen oppakken. 
 

• Werkgroep Veiligheid 
Joline ligt de onderwerpen toe de het werkgroepje dit schooljaar heeft behandeld. 
 

Autoloze dag 
o Joline vertelt dat het werkgroepje de afgelopen tijd druk bezig is geweest met het 

organiseren van de autoloze dag. Ze hebben een poster gemaakt die ze uit willen delen op 
de scholen. Ook hebben ze stickers laten maken met “Goed bezig!” die ze op de autoloze 
dag uit willen delen aan de kinderen die niet met de auto komen.  

o De autoloze schooldag is helaas niet doorgegaan. Er ligt een mooi plan om na de 
zomervakantie in te zetten. Er is al contact geweest met de scholen om een nieuwe datum 
te prikken. 
 
Prioriteitenlijst voor verkeersveiligheid 

o Daarnaast hebben ze een prioriteitenlijst gemaakt met verkeerssituaties in Son en Breugel 
die onveilig zijn en wij graag willen behandelen. Deze lijst is overgedragen naar wethouder 
Boersma. De komende vier jaar zal hij deze punten meenemen. Het groepje zou het leuk 
vinden als er volgend jaar ook weer een groepje bezig gaat met verkeersveiligheid. 

 

• Werkgroep Milieu 
 

Prullenbakken 
o Om het dorp netjes te houden heeft het groepje bedacht om prullenbakken te pimpen. 

Hiervoor hebben ze een tekeningenwedstrijd uitgeschreven en daarvan hebben ze 6 
tekeningen uitgekozen. De prullenbakken zijn inmiddels onthult in het bijzijn van de 
winnaars. Het is de bedoeling dat er ook nog een wandel- of fietsroute komt om de 
verschillende prullenbakken te bekijken. 
Helaas zijn er ook al stickers van prullenbakken afgehaald. De buitendienst kijkt of ze deze 
eventueel kunnen vervangen. 

 
Rondvraag: 

• Puck vraagt aan de volgende jeugdgemeenteraad of zij volgend jaar verder willen gaan met de 
ideeën die er liggen. Of misschien hebben ze andere goede ideeën met betrekking tot milieu. We 
zouden heel graag willen dat alle huizen zonnepanelen krijgen, zodat alle huizen duurzaam 
worden. Ook zouden we het goed vinden als mensen minder water verspillen. 

 
Afscheid: 

• We nemen afscheid van de leden die nu in groep 8 zitten. Voor hen is het de allerlaatste 
vergadering van de jeugdgemeenteraad. Ze hebben 2 jaar in de jeugdgemeenteraad gezeten en 
ook ontzettend veel gedaan. De jeugdgemeenteraad heeft vaak in de krant gestaan, de leden zijn 
aanwezig geweest bij veel feestdagen en evenementen. De leden van groep 8 worden heel 
hartelijk bedankt. De leden uit groep 8 krijgen een mooi presentje uitgereikt en een oorkonde 
thuisgestuurd.  

 
Om 16:38 sluit de voorzitter de vergadering. 
 
Kim Verkuijlen & Moniek Weerts 
Griffie Jeugdgemeenteraad 


